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ΔΔ..  ΠΠυυλλααίίααςς--ΧΧοορρττιιάάττηη::  ΦΦώώττιισσαανν  τταα  ΧΧρριισσττοουυγγεεννννιιάάττιικκαα  δδέέννττρραα  κκααιι  σσττιιςς

έέξξιι  δδηημμοοττιικκέέςς  εεννόόττηηττεεςς

Σε εορταστικό κλίμα και με τα παιδιά να δίνουν τον τόνο των εκδηλώσεων

άναψαν τα φώτα στα χριστουγεννιάτικα δένδρα σε όλες τις δημοτικές

ενότητες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, που υποδέχτηκε και φέτος την

έλευση του Θείου Βρέφους.

Με αισιοδοξία, ενθουσιασμό, χριστουγεννιάτικες μελωδίες, που ερμήνευσαν με πολύ κέφι τα μέλη

των Φιλαρμονικών και των χορωδιών του δήμου και πολλά παιδικά χαμόγελα πλημμύρισε κάθε

δημοτική ενότητα, όπου έγινε η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων.

Η αφή των δένδρων μάλιστα συνδέθηκε με ένα υπέροχο θεατρικό δρώμενο. Μια τραγουδίστρια της
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όπερας ερμήνευσε τον ύμνο των ΧΧρριισσττοουυγγέέννννωωνν  με την συνοδεία βιολιού, χορευτές μετέφεραν

τους πολίτες μέσα από χορογραφίες στον μαγικό κόσμο των παραμυθιών, ενώ ο βασικός

πρωταγωνιστής και αγαπημένος ήρωας των παιδιών αλλά και πολλών μεγάλων, ο μολυβένιος

στρατιώτης ζωντάνεψε και με ένα τεράστιο σπίρτο οδήγησε τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη ΙΙγγννάάττιιοο

ΚΚααϊϊττεεζζίίδδηη  για να ανάψει το Λαμπερό Δέντρο, το Δέντρο της Αγάπης. Η βραδιά έκλεισε με ύμνους

από την χορωδία η από την φιλαρμονική του Δημοτικού Ωδείου.

Μαγευτικές και οι εκδηλώσεις αφής των χριστουγεννιάτικων δένδρων στο Φίλυρο, στον ΧΧοορρττιιάάττηη,

στο Ασβεστοχώρι και στην Εξοχή. Με πρωταγωνιστές και πάλι τα μικρά παιδιά. Τον τόνο στις

εκδηλώσεις του ανάματος έδωσαν 4 ακροβάτες που εντυπωσίασαν, τα lazer led show, τα show με τις

φωτιές, οι εντυπωσιακοί ξυλοπόδαροι και οι αφηγήσεις μύθων και τραγουδιών από ηθοποιούς που

ενθουσίασαν μικρούς και μεγάλους.

Όλα αυτά με απόλυτο σεβασμό στις ανάγκες της εποχής και κόντρα στις επιπτώσεις της ενεργειακής

κρίσης. Ο δήμος φρόντισε να αντικαταστήσει το σύνολο του χριστουγεννιάτικου φωτισμού της

πόλης με led, καταφέρνοντας έτσι να εξασφαλίσει Χριστούγεννα χωρίς «εκπτώσεις» στη λάμψη και

το φως. Η εξοικονόμηση που επιτυγχάνεται φτάνει το ύψος του 65% συγκριτικά με προηγούμενα

χρόνια.

«Στέλνουμε φέτος ένα δυνατό Μήνυμα. Ένα μήνυμα Αγάπης, Αλληλεγγύης και Ελπίδας. Γιορτάζουμε

τη γέννηση του Θεανθρώπου με ένα πλούσιο και ποιοτικό πρόγραμμα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων,

που βασίζονται στο μεράκι και την εθελοντική προσφορά των τοπικών μας συλλόγων και των

συμπολιτών μας με επίκεντρο πάντα τα μικρά μας παιδιά. Φωτίζουμε με λαμπερά στολίδια τους

δρόμους και τις πλατείες στέλνοντας για μία ακόμη φορά μήνυμα χαράς και αισιοδοξίας. Αυτά τα

Χριστούγεννα μάς βρίσκουν και πάλι όλους μαζί. Ας είναι τα καλύτερα», σημείωσε στον χαιρετισμό

του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Όλοι μαζί, αγκαλιασμένοι και ενωμένοι, με τη

βοήθεια και την υποστήριξη του δήμου μας, μπορούμε να πάρουμε ελπίδα από το χαμόγελο των

παιδιών μας».
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